



УКРАЇНА  
ЗАПОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА  
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ

з питань освіти, науки, культури, спорту, молоді та туризму  
69105, м. Запоріжжя, пр. Соборний, 206, тел.: 224-69-10, 224-69-59, 224-69-60, 224-69-61 [zprada@zp.gov.ua](mailto:zprada@zp.gov.ua)

**ПРОТОКОЛ № 96**

виїзного засідання постійної комісії з питань освіти, науки, культури, спорту,  
молоді та туризму

03.04.2024 р.

м. Запоріжжя

15.00

**Голова комісії:** Інна ПЕНЧУК

**Присутні члени комісії:** Денис СИМАКОВ, Сергій ІЛЬЧЕНКО, Володимир ПОЛУХІН, Олександр КУРНИКОВ

**Відсутні:** Наталія ВЛАСОВА, Галина ГОНЧАРЕНКО.

**Взяли участь у засіданні:** в.о. міського голови, секретар Запорізької міської ради Анатолій КУРТЄВ, керівництво департаменту освіти і науки Запорізької міської ради, начальник правобережного відділу освіти; підрядні організації; керівник ДЮСШ «Локомотив» м. Запоріжжя Євген МОРОЗОВ.

**Порядок денний:**

1. Стан будівлі Запорізької гімназії № 51 Запорізької міської ради Запорізької області.
2. Різне.

**По першому питанню:**

1. **СЛУХАЛИ:** Директорку департаменту освіти і науки Запорізької міської ради Юлію ПОГРЕБНЯК, яка проінформувала присутніх про стан будівлі Запорізької гімназії № 51 Запорізької міської ради:

- про виникнення численних тріщин на стінах, стелі, підлозі та теплових швах; в їдальні (переважно в харчоблоці), коридорах, кабінетах, спортивній залі закладу. Повідомила, що, за словами інженера ПП «Компанії з управління архітектурно-будівельними проектами» Мазухіна Ю. Є., на покрівлі основної будівлі закладу через просідання також з'явилися тріщини та розриви. Технічний стан зовнішніх труб зовнішньої мережі господарсько-побутової каналізації класифікується як аварійний. За результатами огляду внутрішніх труб інженерних мереж об'єкта, стан труб каналізації харчоблоку - аварійний, труб зливової каналізації харчоблоку та навчального корпусу – аварійний, труб опалення та водопроводу харчоблоку - не придатний до нормальної експлуатації. Зауважила, що, враховуючи закінчення умовного терміну експлуатації труб, необхідно планувати їхню заміну. Зливовою системою

Вхід. №

Від

0638/01.2-04/04  
28.05.2024

деформувалась, зазнала руйнації та отримала пошкодження за тривалий час експлуатації з 1979 року;

- про комісійне обстеження деформації будівлі, що відбулося 05.10.2023р. Комісією було ухвалено рішення про повторне інспектування мереж та комунікацій комунальними службами, здійснення КП «Водоканал» контролю чистки каналізаційних колекторів. КП «Водоканал» було здійснено чистки колодязів 06.10., 09.10., 10.10., 11.10., 12.10., 13.10.2023 року; 23.10 – промивку колодязів, 24.10.2023 – заміну люків. Технічними працівниками закладу освіти проводиться систематичний огляд та контроль вологи у підвальному приміщенні та каналізаційних колодязях;
- про геодезійний моніторинг деформації основної будівлі гімназії для виявлення причини усадки, що проводився з 03.07.2023 по 31.12.2023 ПП «Компанія з управління архітектурно-будівельними проєктами», та висновки Звіту обстеження частини будівлі Запорізької гімназії № 51 Запорізької міської ради, які було надано засновнику 13.09.2023.

Після обговорення та обміну думками,

### **1. ВИРІШИЛИ:**

За участю фахівців відповідних профільних служб та організацій провести геологічне дослідження території Запорізької гімназії № 51 з метою остаточного виявлення причини усадки основної будівлі закладу освіти для вирішення питання про відновлення будівлі на підставі та з урахуванням висновків геологічного дослідження.

### **ГОЛОСУВАЛИ:**

ЗА – 5

ПРОТИ – 0

УТРИМАЛОСЬ - 0

### **По другому питанню:**

**СЛУХАЛИ:** члена комісії, депутата Сергія ІЛЬЧЕНКА, який запропонував відвідати школи ДЮСШ «Локомотив».

**ВИРІШИЛИ:** Пропозицію Сергія ІЛЬЧЕНКА підтримати.

### **ГОЛОСУВАЛИ:**

ЗА – 5

ПРОТИ – 0

УТРИМАЛОСЬ - 0

**СЛУХАЛИ:** керівника ДЮСШ Локомотив м. Запоріжжя Євгена МОРОЗОВА.

У дитячо-юнацькій спортивній школі локомотив працює 4 спортивних відділення. У відділенні боксу працює 6 тренерів та займається 125 дітей.

У 2018 році рішенням сесії запорізької міської ради №534/12 від 26.11.2018 було передано нежитлове приміщення №132 цокольного поверху будівлі літ, А-5/ по вул.Ентузіастів, 19 в оперативне управління департаменту спорту, сім'ї та молоді Запорізької міської ради для роботи секції важкої атлетики.

З моменту передачі приміщення було в стані ремонту та закупівлі спортивного обладнання. Для повноцінної роботи спортивної зали не існувало

жодних договорів на постачання комунальних послуг (водопостачання, електропостачання, тепlopостачання та інші). З 2019 року зроблено документи щодо підключення приміщення до мереж водопостачання КП «Водоканал» та всі інші договори на комунальні послуги окрім електропостачання. На початку 2021 року колектив школи почав готувати спортивну залу під роботу секції боксу. Було встановлено все необхідне спортивне обладнання яке купувалось за кошти департаменту спорту та депутатського фонду ЗМР. Але з початком військової агресії з боку російської федерації ніякої роботи по відкриттю боксерської зали та підписання договору на електропостачання з ПАТ «Запоріжжяобленерго» не проводилось. Наразі існує проблема підключення приміщення до мереж «Запоріжжяобленерго» так як вільних потужностей в мережах будівлі немає. За оцінками спеціалістів, щоб вирішити питання підключення приміщення до електромережі потрібно протягувати окрему лінію електропередачі від трансформаторної підстанції яка знаходиться на великій відстані від будівлі де розміщено спортивну залу. Оцінка вартості робіт складає приблизно 150 тис грн.

Після обговорення та обміну думками,

**ВИРІШИЛИ:** Доручити Департаменту спорту, сім'ї та молоді Запорізької міської ради підготувати та направити звернення до ПАТ «Запоріжжяобленерго» для отримання технічних вимог по підключенню приміщення №132 цокольного поверху будівлі літ, А-5/ по вул.Ентузіастів, 19 до ліній електропостачання та проінформувати постійну комісію з питань освіти, науки, культури, спорту, молоді та туризму до 10.06.2024 р.

**ГОЛОСУВАЛИ:**

ЗА – 5

ПРОТИ – 0

УТРИМАЛОСЬ - 0

Голова комісії



Інна ПЕНЧУК

Секретар комісії



Денис СИМАКОВ